



MAI SÎNT 9 ZILE PÎNĂ LA DESCHIDEREA ANULUI ȘCOLAR

Toamna se numără faptele, nu numai intențiile

Prezenți pe șantierele de construcții, aducând ultimele retoșuri la finisarea locașurilor...

pregătitoare, inițiativele prompte ale organizațiilor U.T.C., am constatat în cursul unui raid efectuat...

AN ȘCOLAR ÎN CASĂ NOUĂ

Urmiindu-și vocația de constructor, elevii de la Liceul industrial nr. 2 din Sîntu Gheorghe...

CONTRASTE LA SPIRITUL GOSPODĂRESC...

...se mai manifestă totuși în unele școli. Iată, de pildă, Liceul de matematică-fizică din municipiul Sf. Gheorghe...

Raid-anchetă în județele Covasna și Galați

făptură omenească. Singurul indicu că în acest teritoriu s-ar fi adaptat totuși oarecare viziune...

Nu departe de liceul de matematică-fizică iată o postază cu totul diferită a modului în care bunii gospodari își administrează...

Și la Galați, Liceul de alimentație publică este pregătit să-și deschidă porțile. Aurelia Terău, directoarea liceului...

GABRIELA BUREZEAN EMILIA VASILIU



Dansul - așa cum se prezintă în timp, mbrăntire de la străbuni Foto: V. Simion

TV

PROGRAMELE 1 ȘI 2 9.40 Ecran de vacanță; „Toate pinzele sus”; Episodul 6, 8.30 Muzică și dansuri populare...

PROGRAMUL 3 19.00 Telemagazin 19.25 Jazz de pretutindeni 20.25 Arta populară...

SATE ȘI MUNȚI

Urmare din pag. 1) lemn după știința meșterilor din Nord, oameni gospodari care-și împart viața cu muntele și cu iarba...

Sate și munți din miezul țării, fiind, așa cum e țara sub lumina de vară, întrind în încălzirea sufletului...

CARNET RUTIER

A VENIT TOAMNA!

Chiar din primele zile ale lunii septembrie, toamna s-a instalat confortabil în mai multe zone din țară...

- CONCEDEILE NU S-AU ÎNCHEIAT, așa încât, pe mai toate principalele căi rutiere... ● CARACTERUL SCHIMBĂTOR AL VREMII...

CEL UNUL DIN DEZIDERATELE CONDUCUTULUI PREVENTIVE: VEȚI VEDEA ȘI VEȚI FI MAI BINE VĂZUȚI!

- CENTURA DE SIGURANȚĂ a devenit cartea de vizită a automobilistului modern... ● ULTIMELE ZILE DE VACANȚĂ...

Advertisement for 'Clasicor' shoes, featuring a shoe image and text: 'Cetățenesti DE LA FATA LOCULUI... DAR CU OBRAZUL CUM RĂMÎNE?'

LA GÎRBOVI

(Urmare din pag. 1) Sentimentul de frîn, peticit, mai domnea încă. Țăranul nu era îndeajuns de instruit pentru a...

Primesc silueta zveltă a școlii noi. Arc, îmi spune primarul, 12 săli de clasă, laboratoare, Construcția din munca și contribuția oamenilor comunei...

Cum este satul? Cîmpia, am văzut, a surclasat partenerii de întrecere, o adăpătură prin și ploaie...

La Dej - un fapt de cultură deimn de consemnat. Un numeros grup de pictori amatori locali au participat la expoziția „Flori lui August”...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

Advertisement for 'TELEVIZOARELE cu circuite integrate', showing a television set and technical details.

Advertisement for 'VĂ ASIGURĂ ȘI VIZIONAREA PASIONANTEI ÎNTRERCI FOTBALISTICE - CAMPIONATUL NAȚIONAL AL VIȚIEI A', featuring a football player.

Advertisement for 'VACANȚA E PE SFÎRȘITE ACUM CUMPARÎND ACUM COPILOR DV. UNIFORMELE DE CARE AU NEVOIE ÎN NOUL AN ȘCOLAR...', showing a child in school uniform.

Advertisement for 'În curind prima zi de școală!', listing various school supplies and stores.







